

В городе Худжанде вышел в свет первый номер газеты «Шафак»

Как сообщили НАНСМИТ в исполнительном комитете НДПТ в Согдийской области, в городе Худжанде вышел в свет первый номер газеты "Шафак" - печатное издание Народно-демократической партии Таджикистана по городу Худжанду.

Газета "Шафак" вышла тиражом 99 экземпляров при поддержке исполнительного комитета Народно-демократической партии Таджикистана по городу Худжанду.

Главный редактор газеты Мухаммад Исмадинов сообщил, что "Шафак" будет выходить два раза в месяц на таджикском языке.

По данным источника, газета пока "одобрена" участниками прошедшей конференции НДПТ и не зарегистрирована в Министерстве юстиции.

Он также напомнил, что в настоящее время у НДПТ Худжанда функционирует свой сайт.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.